1. FELADATSOR 1B, MATEMATIKA I.

1.1. No.: 1

(1) Legyen u =3 + 2i, v = 3+ 2i. Mennyi uv ?

A) 6+ 10i, B) 4+ 13i, C) 6+ 14i, D) 5 + 12i, E) 6 + 11i
(2) Legyen u =2+ 4i, v =1+ 2i. Mennyi u/v ?

A)1—1i,B)2,C) —i, D) 4+2i, E) 1 —2
(3) Legyen u =4+ 3i, v = 4 4 4i. Mennyi uv — i0 4+ ua ?

A) 25 + 24i, B) 23 + 25i, C) 24 + 26i, D) 24 + 25, E) 26 + 22
(4)

I+du+(1+)v=2
I+dDu+(-1—d)v=2i
Mennyi v+ v ?

A) —2i,B)2,C) 1—4,D) 2, E) 0
(5) Legyen —2 +1i+ (1 + 3i)z = —2 + 3i. Mennyi z
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(6) Legyen z = (—2 + 2i)y/2. Mennyi Arg(z) es |z| ?

A) {5.v2}, B) {§.2v2}, ©) {4}, D) {5.2}, B) {§,1}

(7) Legyen z = (4 + 4i)v/2. Mennyi Arg(z) es |2| ?

A) {45°,2v/2}, B) {45°,1}, C) {45°,2}, D) {45°,8}, E) {45°,v2}

(8) Legyen z = —1 +iv/3. Mennyi Arg(z) es || ?
A) {521 8) {521, O {531, D) {530, B) {52}

(9) Legyen z = /3 +i. Mennyi Arg(z) es |2| ?
A) {30°,2}, B) {30°,3}, C) {30°,2}, D) {120°,3}, E) {120°,2}

(10) Mennyi a (22 + 3z + 1) : (z + 3) osztas hanyadosa es maradeka?
A) {xal}a B) {CU - 272}7 C) {:L'+ 1a3}a D) {IC - 2a_1}7 E) {x+374}

(11) Legyen —255 = A+ B Mennyi lehet (A4, B) ?
A) {155 B) {151 O {3, -3} D) {0.01 ) {=1, 3}
(12) Legyen — 4251; = an = b Mennyi lehet A, B

A) {5 -1 B {0 -5} O {& —2:1 D) {5~} B) {55, -2}
(13) Legyen (iffé) = zAa + -£. Mennyi lehet (A, B)

A {L51B) {831 O {561 D) {511 B) {58}

(14) Melyek a p(x) = 42? + 7 polinom gyokei?

) {of By {5 o7 o) {7 47 D) {47 0f By (-

(15) Melyek a p(z) = 422 + 9z polinom gyokei?
A =% -5 B {5,010 {-1,1} D) {-1. -7}, B) {-1.0}

(16) Legyen z =1 —i. Mennyi 2° algebrai alakja?
A)8+8i,B)4+4i,C) —4+4i,D) —4—4i, E) 4 — 4



(17) Legyen z = —1 + 4. Mennyi z* hossza es szoge?
A) {47 3}7 B) {4’7T}7 C) {45 0}3 D) {47 _g}7 E) {Sa g}

(18) Legyen z = 1+ i. Mennyi 2° hossza es szoge?
A) {8,0}, B) {8,-90°}, C) {16,180°}, D) {8,90°}, E) {8, 180°}

(19) Legyen a = {3,2,3}, b= {1,3,3}. Mekkora az @ es a b ? vektorok altal kifeszitett haromszog terulete?

A) 18, B) —2, C) 10, D) —v/94, E) V94

(20) Legyen z = —1 — iv/3. Mennyi 23 hossza es szoge?
A) {16v 7900}a B) {85 7900}7 C) {850}3 D) {87900}7 E) {87 1800}

(21) Legyen z = —/3 4 4. Mennyi 22 hossza es szoge?
A) {8,=F} B) {4, -F}, O) {4, 5}, D) {45}, B) {4 -5}

(22) Legyen a = {3,2,1}, b= {2,2,3}. Mennyi ab ?
A) {4,-7,2}, B) {6,4,3}, C) 14, D) {5,4,4}, E) 13

(23) Legyen a = {1,3,3}, b= {3,3,2}. Mennyi @ x b ?
A) {-3,7,-6}, B) =2, C) 18, D) {-3,-7,—6}, E) {3,9,6}

(24) Legyen a = {1,2,3}, b= {1,3,2}, ¢ = {2,2,3}. Mennyi abc ?
A) —5,B) —7, C) =5, D) —8, E) —6

(25) Legyen a = {1, 3,2}. Mennyi a hossza?
A)6,B) 1, C) 14, D) V6, B) Vi

(26) Legyen a = {2,2,2}, b= {3,1,2}. Mennyi az a es b vektorok kozotti szog koszinusza?

M) EB) &0 /8D /5B )

(27) Legyen a = {1,1,3}. Mennyi z, ha a es {1, z, 3} megoleges egymésra?
A) —10, B) —11, C) —12, D) —13, E) —10
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1.2. No.: 2.
(1) Legyen u =1+ 3i, v =1+ 3i. Mennyi uv ?
A) =10+ 5i, B) =6 + 44, C) —7 + 7i, D) —10 + 8i, E) —8 + 6i

(2) Legyen u =2+, v =2+ 2i. Mennyi u/v ?

A) %_%713) %_%’C) %+%’D) %_F%vE) 1_%
(3) Legyen u =4+ 2i, v =14 i. Mennyi uv — 0 + ua ?

A) 19+ 7i, B) 21 + 5i, C) 23 + 6i, D) 20 + 4i, E) 23 + 3i
(4)

(1+du+(1+ijp=—2-2i
I4+du+(1—-dv=-2
Mennyi u + v ?
A) 2, B) 2i, C) -2, D) 0, E) —2i

(5) Legyen 2+ 3i + (2 + 2i)z = 3 — 2i. Mennyi 2z
A)1-3 B)1+4%,C)-3-3 D) -3-% E)-1-32
(6) Legyen z = —2 4 2i. Mennyi Arg(z) es |z| ?
A) {52}, B) {5.v2}, O) {1.1}, D) {¥,2v2}, B) {§,2V2}

(7) Legyen z = (4 + 4i)y/2. Mennyi Arg(z) es |2| ?
A) {45°,2v2}, B) {45°,8}, C) {45°,1}, D) {45°,v2}, E) {45°,2}

(8) Legyen z = v/3 + 4. Mennyi Arg(z) es || ?
A) {5.2). B) {5.2} O) {§.3}, D) {§.2}, B) {3}
(9) Legyen z = —/3 — 4. Mennyi Arg(z) es |z| ?
A) {120°,2}, B) {—150°,2}, C) {30°,2}, D) {120°,3}, E) {30°,3}
(10) Mennyi a (322 + 42 + 3) : (x + 4) osztas hanyadosa es maradeka?
A) {32 —9,36}, B) {3z — 6,34}, C) {3z — 4,36}, D) {3z — 7,34}, E) {3z — 8,35}

(11) Legyen 2 = xfa + -£; Mennyi lehet (4, B) ?
M (-1 B) {210 (-1 D) 0.0, B) {1,-3)
(12) Legyen ﬁ = x‘:‘a + % Mennyi lehet A, B
2 (541 B) (10,0 0,31 D) {21 B (4 -E)

(13) Legyen f’fjfs) = -2+ B Mennyi lehet (A, B)

M)A B {510 {551 D) {551 B) {55 )
(14) Melyek a p(z) = 822 + 8 polinom gyokei?
A) {1,0}, B) {17_1}7 C) {_i7i}7 D) {_ia_i}v E) {_i70}

(15) Melyek a p(z) = 622 + 62 polinom gyokei?

A) {_ia _i}v B) {_171}7 C) {_17_1}7 D) {_170}7 E) {_170}
(16) Legyen z = 1 + 1. Mennyi 2> algebrai alakja?

A)2—-2i, B)4+4i, C) —2—2¢, D) -2+ 24, E) 24 2i

(17) Legyen z = 1+ i. Mennyi 2° hossza es szoge?

A) {4v2.%7), B) {8V2.%7), ©) {4v2.~7}. D) {4V2 ). B) {4v2.7)



(18) Legyen z = —1 — 4. Mennyi 2° hossza es szoge?
A) {4v2,45°}, B) {4v2,-45°}, C) {4v2,-135°}, D) {8V2,—45°}, E) {4v2,135°}
(19) Legyen a = {2,3,1}, b= {3,1,2}. Mekkora az @ es a b ? vektorok altal kifeszitett haromszog terulete?
A) —-1,B) 5v3,C) 11, D) -3, E) —5v/3
(20) Legyen z = —/3 —i. Mennyi 22 hossza es szoge?
A) {8,—-30°}, B) {4,—120°}, C) {4,—-30°}, D) {4,60°}, E) {4,150°}
(21) Legyen z = —1 4 /3. Mennyi 22 hossza es szoge?
A) (8.5, 8) {4-%1.0) (L3}, D) {42}, D) {43}
(22) Legyen a = {2,3,2}, b= {2,1,2}. Mennyi ab ?
A) 11, B) {4,3,4}, C) {4,0,—4}, D) 17, E) {4,4,4}
(23) Legyen a = {2,1,3}, b= {3,1,1}. Mennyi @ x b ?
A) {~2,-7,—1}, B) 4, C) 10, D) {-2,7,—1}, E) {6,1,3}
(24) Legyen a = {3,3,1}, b= {3,1,2}, ¢ = {1,2,2}. Mennyi abc ?
A) —15, B) —13, C) —16, D) —13, E) —14
(25) Legyen a = {2,2,3}. Mennyi @ hossza?
A) V7,B) V17,C) 17, D) V2, E) 7
(26) Legyen a = {2,2,3}, b= {1,3,3}. Mennyi az a es b vektorok kozotti szog koszinusza?
A)\/15:B) /15 ©) 15: D) /1%, E) 35
(27) Legyen a = {2,3,1}. Mennyi «, ha a es {1, 2,3} megoleges egymésra?

A) _%, B) _%a C) _%7 D) _%a E) _1374



1.3. No.: 3
(1) Legyen u=3+14, v =3 + 2i. Mennyi uv ?

A) 8+7i, B) 8+8i, C) 5+ 7i, D) 7+ 9i, E) 9+ 8i

(2) Legyen u =4+ 4i, v = 2 4 4i. Mennyi u/v ?

4 31
)5 E)1-%

A E-E B -0 5D
(3) Legyen u =1+ 2i, v =1+ 2i. Mennyi uv — i0 + ua ?
A) 2+ 4i, B) 3i, C) =1+ 4i, D) 1+ 4i, E) —1 4 2i

(4)
(—14+du+(1—-iv=2—2i
(1—iu+ (=1 — i =—2

Mennyi u + v ?

A) 2, B) 2i, C) 0, D) 0, E) —2i

(5) Legyen 1+ i+ (—1+ 3i)z = —2 — 2i. Mennyi z
A)-2+8 B) 242 C)-24+% D)-144E)-2+i

(6) Legyen z = 4 + 4i. Mennyi Arg(z) es |z| ?

(3.1}, B) {5,402}, 0) {32}, D) {5.v2}. B) {5.2v2)

(7) Legyen z = —4 — 4i. Mennyi Arg(z) es |z| ?
{45°,v/2}, B) {45°,1}, C) {45°,2v2}, D) {45°,2}, E) {-135°,4/2}

(8) Legyen z = 1+ iv/3. Mennyi Arg(z) es |z| ?
27T72}a C) {%a2}7 D) {2%73}7 E) {%72}

) {531 B %

(9) Legyen z = 1+ iv/3. Mennyi Arg(z) es |z| ?
) {120°,2}, B) {60°,2}, C) {120°,3}, D) {30°,3}, E) {30°, 2}
(z + 3) osztas hanyadosa es maradeka?

(10) Mennyi a (222 + 4z +4)
) {22 — 2,10}, B) {22,8}, C) {2z + 1,14}, D) {2z — 1,14}, E) {22,12}

Mennyi lehet (A, B) ?

(11) Legyen — = IA + £
A) {331 B) {55} O {5 -3} D) {-5.5}. B) {0,0}
(12) Legyen —25 = -2 + -Z; Mennyi lehet A, B
A) {50}, B) {0,—3}, ©) {5, =5} D) {—%. =5} B) {5, —5}
(13) Legyen &) — _A_ 4 B Nennyi lehet (A, B)
A {3 B {1 O {881 D) (8.8 B) {51}

(14) Melyek a p(x) = 922 + 3 polinom gyokei?
71O {5 -Fh 0 {50} B {

%

SRR R i

(15) Melyek a p(z) = 7z? + 22 polinom gyokei?
7,05 D) {=%,2} B) {-%,-%

8 =20, B) (3,2}, 0) {3
(16) Legyen z = —1 + 4. Mennyi z* algebrai alakja?
D) 8, E) —

A) 4i, B) 4, C) —4,



(17) Legyen z = —1 — 4. Mennyi 2° hossza es szoge?
A) (V3. 3). B) {423}, O) {4VE. 5. D) {4V -} B) {svE.—3)

(18) Legyen z = 1 —i. Mennyi 2% hossza es szoge?
A) {8,-90°}, B) {16,0}, C) {8,180°}, D) {8,90°}, E) {8,0}

(19) Legyen a = {2,1,3}, b= {3,1,2}. Mekkora az a es a b ? vektorok altal kifeszitett haromszog terulete?
A) 3,B) —3v3,C) 3V3,D) -7, E) 13

(20) Legyen z = —/3 —i. Mennyi 23 hossza es szoge?
A) {8,90°}, B) {16,180°}, C) {8,0}, D) {8,180°}, E) {8, —90°}

(21) Legyen z = —/3 —i. Mennyi 22 hossza es szoge?
A) {8,=5}1 B) {4, =5} O) {45}, D) {4, T}, B) {4,-F}
(22) Legyen a = {2,1,1}, b= {3,2,1}. Mennyi ab ?
A) {_1717 1}7 B) {6a2a l}a C) 9, D) 6a E) {5a352}
(23) Legyen a = {2,1,1}, b= {2,2,2}. Mennyi @ x b ?
A) 0, B) {0,2,2}, C) {0,-2,2}, D) 8, E) {4,2,2}
(24) Legyen a = {1,3,3}, b= {2,2,2}, ¢ = {2,3,3}. Mennyi ab¢ ?
A)-1,B)-2,C)0,D)0, E) -3
(25) Legyen a = {1,3,1}. Mennyi @ hossza?
A)5,B) V11, C) v5,D) 11, E) 1
(26) Legyen a = {1,3,1}, b= {3,3,2}. Mennyi az a es b vektorok kozotti szog koszinusza?

A) B2, B) 15, C) 1, D) %, B) I

(27) Legyen a = {1,2,3}. Mennyi «, ha a es {1, z, 3} megoleges egymésra?
A) =6, B) -7, C) =5, D) -8, E) -5



(1) 1: D,2: B,3: A, 4: C,5: B,6: C,7: D, 8 B, 9: A, 10: A, 11: A, 12: E, 13: C, 14: C, 15: E, 16: C, 17: B, 18: B,
19: E, 20: C, 21: E, 22: E, 23: A, 24: A, 25: E, 26: C, 27: E, 28: E, 29: A,

(2) 1: E,;2: B,3: B,4: C,5: E, 6: D, 7: B,8 A, 9: B, 10: E, 11: B, 12: D, 13: A, 14: C, 15: D, 16: D, 17: D, 18: A,
19: B, 20: D, 21: B, 22: A, 23: D, 24: D, 25: B, 26: B, 27: D, 28: A, 29: A,

(3) 1: D,2: A,3: B,4: C,5: C,6: B, 7: E, 8 E,9: B, 10: A, 11: C, 12: C, 13: C, 14: A, 15: C, 16: C, 17: C, 18: D,
19: C, 20: E, 21: C, 22: C, 23: C, 24: D, 25: B, 26: A, 27: C, 28: D, 29: E,



